

菜价比去年同期偏高现象虽未完全缓解,但近日回落趋势已出现—— 气温回升 菜价开始“下坡”



核心提示

□记者 宋扬 赵玉杰 见习记者 张锐鑫 通讯员 李丛丽

市物价监测中心数据显示,近段时间蔬菜价格同比增长较为明显。但从昨日起,这一势头已经趋于缓和。记者昨日从中原农贸城获悉,本地蔬菜的批发价格已经下降,随着气温回升,预计蔬菜价格将回落到正常水平。

1 本地叶子菜批发价下降三成左右

昨日,中原农贸城亿蔬批发配送中心负责人任红乾告诉记者,近期菜价居高不下的情况已得到缓解,尤其表现在本地蔬菜上。从上周末开始,本地蔬菜价格已开始回落,叶子菜降幅在30%左右。

据了解,该批发配送中心昨日叶

子菜批发价格为生菜每斤1.8元、菠菜每斤2.5元、油麦菜每斤1.5元、茼蒿每斤2.0元、小白菜每斤1.7元、香菜每斤3.8元。而这些蔬菜除香菜外,一周前的批发价格都在每斤2.5元以上,超市定价均在每斤2.98元左右,有的每斤超出3元。

2 部分单品价格仍未下降

虽然以叶子菜为主的本地蔬菜价格出现小幅回落,但丹尼斯、华润万家超市相关负责人告诉记者,有些单品的价格依然居高不下,如尖椒、大葱、包菜、大白菜等,都比去年同期价格高,目前还未见回落。

任红乾介绍说,大白菜的批发价每斤现为0.85元,比去年同期高出不少;尖椒和柿椒因为山东的新菜刚下

来,价格偏高,每斤在6元左右,而此前来自广西、海南的尖椒价格已经开始走低,批发价每斤3元多。

同时,芹菜、黄瓜、茄瓜、西红柿等品种价格较去年同期偏高,如批发价每斤1.6元的芹菜去年同期价格在0.5元左右,每斤2.7元的黄瓜去年同期售价约1.8元,每斤2.6元的西红柿售价也比去年同期高出50%左右。

3 预计菜价将稳步回落

为何今年蔬菜价格同比增长明显?业内人士分析说,许多菜农因去年种菜赔钱或未达到预期收益而今年不再种菜,致使有些地区蔬菜产量下降,再加上种菜的人工成本有所增加,使得菜价的涨幅较为明显。

另据任红乾分析,前段时间降温比较明显,影响了蔬菜的生产、采摘和运输,因此价格出现持续上扬。另外,蔬菜的价格也受到仓储、人工、运输等成本上升的影响。

据悉,目前本地蔬菜的批发价格已经下降,随着气温逐渐回升,本地蔬菜产量也随之增大,菜价回落的空间将继续增大,预计两周内大量叶子菜的批发价将跌至每斤1.2元左右。而随着本地蔬菜价格的下降,外地蔬菜价格也会因市场影响而回落。

又洗澡又吃晚餐, 比只洗澡不吃晚餐要少付10元钱—— 这个酒店倒贴晚餐?

□见习记者 山军伟

到一酒店洗浴,如果除洗浴外另在该酒店吃晚餐,顾客只需付38元;而如果在该酒店只洗浴不吃晚餐,顾客倒需付48元?

许先生就遇到了这样的怪事。24日16时许,许先生到老城区新街附近某酒店洗浴。因在该酒店办有贵宾卡,许先生打算刷卡消费。许先生上楼洗浴后在休息厅内休息,看到一男子给携带的小孩买晚餐。对方称如果在该酒店既洗浴又吃晚餐,只需38元现金就行,洗浴用的48元浴资是免费的。

许先生感觉不太饿,就没在该酒店吃晚餐。19时许,许先生洗浴出来结账,1楼服务人员直接从许先生的贵宾卡里划去了48元,称这是浴资。“只洗澡不吃晚餐,怎么比

又洗澡又吃晚餐还要多付10元?”许先生很是不解。

随后,在服务人员的指示下,许先生在1楼大厅东南角看到了那个写有该酒店优惠活动说明的广告牌,广告牌上写着“特惠推出:现金消费38元/位自助晚餐,免本人浴资”。

这究竟是怎么回事呢?昨日上午,记者来到该酒店采访。据该酒店一名马姓经理称,当日之所以收取许先生48元,是因为这48元是浴资,无关晚餐费用。如果当日许先生在该酒店用晚餐,还需另付38元的晚餐费用。

那摆在1楼大厅的优惠活动广告牌又是怎么回事?马姓经理解释说,这个优惠活动仅支持现金消费,许先生办贵宾卡酒店已经给予优惠,因此许先生持卡消费不能再享受该优惠。

协和整形美容杯 2012洛阳首届



主办单位: 洛阳网 www.lyd.com.cn 协和医疗(整形)美容

媒体支持: 洛阳晚报、洛阳商报、洛阳网《洛阳手机报》洛阳电视台、洛阳交通广播

浪漫4月牡丹花都 寻找最美的胸

3万元奖品属于你!

◆报名时间: 3月12日-5月5日

◆大赛参赛资格: 年满18周岁,健康、美丽、自信的女性